

# 五一国际劳动节即将来临,我市表彰140名“许昌市劳动模范”和60名“许昌市先进工作者” 弘扬劳模精神,致敬新时代领跑者

本报讯(记者 肖涛)为激励全市上下学习劳模、崇尚先进,4月25日上午,我市隆重召开庆祝五一国际劳动节暨2019年劳动模范和先进工作者表彰大会。在本次大会上,燕晓等140名同志被授予“许昌市劳动模范”称号,潘志愿等60名同志被授予“许昌市先进工作者”称号。

在日益深入的科技革命和产业变革中,许昌涌现出一支规模宏大的知识型、技能型、创新型劳动大军。4月25日,记者走近这些岗位不同、事迹各异的优秀劳动者,聆听他们如何主动适应新形势、新变化、新任务,丰富理论知识、增强技术本领、提高创新能力。

## 知识型劳动者徐会军 牢固树立终身学习的理念

“我是一名来自金融行业的基层工作者,这次获奖感到很荣幸。”4月25日上午,获得“许昌市劳动模范”称号的徐会军难掩内心的激动心情。

目前担任许昌农村商业银行股份有限公司风险总监的徐会军,自1993年参加工作以来,牢固树立终身学习的理念,把学习当作人生的第一需要、工作的第一动力、提高素质的第一手段,立足本职工作,干什么悟什么、缺什么补什么,及时掌握新的科学文化知识和专业技术知识。

“工作之余,我考取了国际认可的

高级注册信贷分析师资格证,并结合工作实际,从理论上对银行经营管理中的一些问题进行分析、判断、归纳和总结。近年来,我执笔撰写了多篇高质量的调研报告,在《金融理论与实践》《新财经》《现代经济》《财经界》等学术刊物上独立发表了多篇金融专业论文,为农商行在风险防控、内部审计,以及改革发展中存在问题的研究等方面提供了有益参考。”徐会军说。

近年来,徐会军独立或参与撰写、修订了《河南省农信社廉政风险防控实施方案》等20余项制度办法,填补了农信社的制度漏洞与空白,进一步规范了经营管理;通过剖析全省农信社历年来的案件,分析其中的风险环节和存在的制度漏洞,徐会军撰写了案件分析报告,在此基础上制定了《河南省农村信用社案件防控治理工作实施方案》,在全省印发实施。

近年来,徐会军通过深挖细查,下发了143份风险提示,为该公司挽回损失7000余万元。

## 技能型劳动者李伟锋 钻研新技能,增长新才干

2012年6月份,李伟锋成为中国平煤神马集团许昌首山化工科技有限公司的一名配煤炼焦工作人员。

李伟锋说,他是伴随着企业的发展壮大而成长、成熟的。在参加工作的7

年时间里,他发挥所学专长,为公司的发展壮大开展了一系列科学研究。例如增开小焦炉实验,为预测生产焦炉提供理论依据;对首山化工的单独煤做结焦实验,为优化配煤结构提供依据;采用1/3焦煤代替主焦煤炼焦,优化配煤结构,确定配煤结构中优质炼焦煤的最小配比,每年为公司节约成本上千万元;为调整产品结构,进军高端市场,其带领团队深入全国矿区进行调查和研究,采用新煤种冶炼优质一级焦煤,为公司至今满负荷生产提供保障。

“获得2019年‘许昌市劳动模范’称号,既是对我的鼓舞,也是对我的鞭策。成绩只属于过去,我要以此为新的起点,以更高标准严格要求自己,在工作中不断提高和完善自己,脚踏实地、勤勤恳恳、扎扎实实地做好本职工作,不断增强创新意识,加强学习,努力提升专业技能和职业素养,始终保持谦虚谨慎的工作态度和良好的精神风貌,以饱满的工作热情,更好地发挥模范带头作用,在平凡的工作岗位上谱写出更加华丽的乐章。”李伟锋说。

## 创新型劳动者张志高 自警自律,做好表率

2008年12月,张志高被选调到许昌市公安局经济犯罪侦查支队。10年来,他和同事成功侦办了近百起大案、要案,挽回经济损失数十亿元,在全省树

立了许昌经侦善打硬仗的良好形象。

“2016年4月,我在研判互联网犯罪线索时,发现有大量网民在讨论‘诚信买卖宝’网络理财平台。凭借高度的职业敏感,我意识到这可能是一个网络传销案件。”张志高说,在获得领导支持后,他先后奔赴杭州、烟台、上海、成都等地调查取证,掌握了该传销犯罪团伙的组织结构、人员分工、发展模式、资金流向等主要证据。2016年6月,许昌市公安局牵头,会同相关部门,在郑州一举打掉了这个涉及20余个省、注册会员有80余万名,涉案金额为190多亿元的特大网络传销犯罪团伙,抓获骨干成员13人,没收违法所得近4亿元。

近年来,张志高办理的案件被公安部评为“全国十大精品案件”,其带领的情报信息大队荣获“全市优秀公安基层单位”称号。

张志高表示,他能获得2019年“许昌市先进工作者”称号,离不开领导的关心、支持和战友的无私帮助。今后,他会倍加珍惜这项荣誉,自警自律,做好表率,为维护许昌经济高质量快速发展做出新的、更大的贡献。



## 预防电信诈骗

4月25日,民警向社区居民讲解防范电信诈骗知识。当日,许昌市公安局开发区分局组织民警走进辖区屯北社区,围绕“关爱老人,预防电信诈骗”这一主题,开展防范和打击电信诈骗宣传工作。

记者 牛书培 摄



## 市民政局 开展政务开放日活动

本报讯(记者 樊倩影 通讯员 邵挺)为使社会各界群众对民政工作有进一步的了解,4月25日,市民政局组织开展了2019上半年政务开放日活动,并特别邀请部分市人大代表、政协委员和群众代表等20余人来到市社会福利院参观。

当日上午,在市社会福利院,市人大代表、政协委员先后来到康复室、活动室、学习室、育婴室等,实地察看孤残儿童生活学习环境。市人大代表、政协委员还参观了市社会福利院的莲城家园。莲城家园设立的宗旨是让一些爱心家庭走进市社会福利院照顾孤残儿童,让其充分感受到亲人的关怀,像其他健全儿童一样感受家的温暖。参观过程中,市人大代表、政协委员向辛勤奉献的特教老师、护理岗位的妈妈表示了崇高的敬意。

在随后召开的座谈会上,受邀前来的市人大代表、政协委员共同学习了习近平对民政工作作出的重要指示,听取了相关负责人对市民政局基本情况和近年来我市民政工作开展情况的介绍,并面对面探讨了有关民政事业发展的问题。

“通过这次政务开放日活动,我深切地感受到党和政府对困难群众、弱势群体的关爱,深刻地认识到民政工作在社会保障中的基础作用,亲身体会到民政工作者的辛勤和努力。”群众代表王亮说,希望民政部门继续坚持以人民为中心的思想,把更多惠民政策送到千家万户。他会发挥自身力量,让更多人了解民政、支持民政,携手推动我市民政工作再上新台阶。

## 我市举行2018年慈善评选表彰大会颁奖活动

# 9家爱心企业获评“慈善企业”

本报讯(记者 樊倩影)2018年,我市的慈善事业在许昌市慈善总会的推动下,各县(市、区)慈善总会积极行动,各种慈善活动得到了社会的广泛关注和支,众多企业和个人慷慨解囊、捐款捐物,社会爱心团体广播善行。为了表彰他们的突出贡献,使更多爱心人士投身慈善事业,4月25日,我市决定举办2018年慈善评选表彰大会颁奖活动。

当日8时30分许,许昌广电大厦一楼演播大厅,灯光璀璨、座无虚席,由许昌市委宣传部、许昌市民政局、许昌市慈善总会主办的许昌市2018年慈善评

选表彰大会颁奖活动隆重举行。主办方通过大屏幕播放了“慈善企业”“慈善社团”“慈善标兵”的善举,嘉宾为“慈善企业”“慈善社团”“慈善标兵”颁发了奖杯和证书。

同时,张志军、王洪涛、李子冉3位艺术家捐出自己的部分书画作品进行现场拍卖,拍卖所得全部用于发展公益慈善事业。

“做公益活动久了,你会发现你的收获远远超过付出!”在颁奖时,荣获“慈善标兵”称号的许昌雷锋爱心社团的创始人刘冰激动地说,“我希望越来

越多的人加入慈善公益事业,让我们的家乡许昌不仅是最宜居的城市,而且是最有温度的城市。”

据悉,许昌市慈善总会2013年成立。此次慈善评选表彰大会颁奖活动是许昌市慈善总会成立以来举办的规模最大的一次活动。评选活动历时两个多月,共有宣传发动、候选人推荐报名、候选人公众投票、获奖综合评定和获奖名单公示等7个环节,网络投票平台访问量为138万多人次,网络投票近20万张,最终评选出了9家“慈善企业”、6个“慈善社团”、9名“慈善标兵”。